
Робота Представництва зі зверненнями громадян  
за період роботи з 17 по 23 червня 2023 року 

 

Протягом звітного тижня до Представництва надійшло 26 звернень 

відповідно до Закону України «Про звернення громадян», зокрема й проведено 
один особистий прийом (за період з 1 січня 2023 р. – 1045, з них 7 – особистий 
прийом). 

Запитів на публічну інформацію відповідно до Закону України «Про доступ 
до публічної інформацію» не надходило (за період з 1 січня 2023 р. – 1). 

 За категорією порушених питань звернення можна розподілити:  
1) з питань, пов’язаних з ТОТУ АРК та м. Севастополя – 8 (за період  

з 1 січня 2023 р. – 222), а саме, щодо:  
❖ порушення окупаційною адміністрацією рф прав людини та громадянина 

відносно жителів Кримського півострова (заявник надсилає додаткову 
інформацію до раніше надісланого звернення) – 1; 

❖ оформлення жителями ТОТУ АРК першого паспорта громадянина України 
після досягнення 18-річного віку (заявники повідомляють, що є уродженцями 
Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, із документів 
українського зразка мають лише свідоцтво про народження) – 2; 

❖ можливості оформлення замість втраченого паспорта громадянина України 

за відсутності свідоцтва про народження (заявник, уродженець іншої країни, 
до 2014 року набув громадянства України та отримав паспорт громадянина 
України на ТОТУ АРК та міста Севастополя. Паспорт заявником втрачено, 
порушується питання відновлення паспортного документа) – 1;  

❖ можливості отримання через сервісний центр, що знаходиться за кордоном, 
виготовленого до 24.02.2022 та не отриманого на підконтрольній Уряду 
України території першого паспорта громадянина України (заявниця 
повідомляє про отримання від ДМС відповіді щодо стану оформленого 
паспорта та порушує питання подальших кроків) – 1; 

❖ можливості оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон 
без отримання вже виготовленого першого паспорта громадянина України 

(жителька ТОТУ АРК, яка у 2022 році оформила, однак не отримала, перший 
паспорт громадянина України, наразі має намір оформити закордонний 
паспорт. Разом з цим повідомляється про неотримання внутрішнього 
паспорта та бажання прискорити процедуру оформлення закордонного) – 1; 

❖ оформлення першого паспорта громадянина України під час перебування за 
кордоном (заявниця повідомляє, що сину 01.08.2023 виповнюється 18 років, 
за оформленням першого паспорта зверталися до сервісного центру ДП 
Документ в Туреччині. Під час народження один з батьків був іноземцем, у 
зв’язку з чим необхідна довідка про реєстрацію особи громадянином 
України, яка інформацією ДП Документ та ДМС оформлюється лише на 
підконтрольній Уряду України території. Часу та можливості оформити таку 
довідку до повноліття сина немає. Порушується питання можливості подати 
відповідну заяву через ДП Документ, що розташований за кордоном) – 1; 



❖ процедури вступу до херсонського закладу вищої освіти через  
ОЦ "Крим-Україна", зокрема й можливості отримання освітніх документів 
про базову та загальну середню освіту українського зразка (повідомляється 
про складнощі у питанні отримання освітніх документів, що пов’язано з 
невизначеністю на даний час уповноваженого закладу освіти) – 1; 

2) направлені не за адресою, зокрема, особисті звернення до Президента 
України чи до Офісу Президента України – 7 (за період з 1 січня 2023 р. – 226); 

3) такі, що не відповідають встановленим законодавством вимогам – 3 

(за період з 1 січня 2023 р. – 70); 

4) інше – 8 (за період з 1 січня 2023 р. – 527). 

 

Таблиця надходження звернень до Представництва 

№ 
з/п 

Звернення, що надійшли  
до Представництва 

Кількість звернень, 
отриманих  

10 – 16 червня  
2023 р. 

Кількість звернень, 
отриманих  

17 – 23 червня  
2023 р.  

1 Письмово 3 14 

2 На особистому прийомі 
громадян Представництва  
у режимі онлайн 

0 1 

3 Телефонна лінія 17 11 

4 Через мережу Skype 0 0 

 Всього 20 26 

 

Надходження звернень до Представництва за період звітного тижня 
у процентному співвідношенні 
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Письмово Особистий прийом Гаряча лінія Skype


